



**Государственное автономное нетиповое образовательное учреждение
Региональный центр Республики Саха (Якутия)
«Малая академия наук Республики Саха (Якутия)»
(ГАНОУ РЦ РС (Я) «МАН РС (Я)»)**

П Р И К А З

«04» марта 2024 г.

01-02/119

**О проведении Первенства Республики Саха (Якутия)
по мас-рестлингу среди 7-11 классов**

Во исполнении дорожной карты (плана мероприятий) Регионального центра выявления и поддержки одаренных детей Республики Саха(Якутия), приказываю:

9. Утвердить положение Первенства РС (Я) по мас-рестлингу среди 7-11 классов.
10. Назначить ГБУ РС (Я) «Республиканский центр подготовки спортивного резерва» (Андреев А.Н.) организатором проведения Первенства РС (Я) по мас-рестлингу среди 7-11 классов.
11. Контроль исполнения данного приказа возложить на проректора по НМР Яковлеву А.В.

Ректор

Павлов В.К.

ПОЛОЖЕНИЕ

Первенства РС (Я) по мас-рестлингу среди учащихся 7-11 классов

I. Цели и задачи

Целью проведения данного соревнования является выявление сильнейших спортсменов Республики Саха (Якутия).

Задачи:

- пропаганда здорового образа жизни;
- привлечение учащихся к активным систематическим занятиям физической культурой и спортом;
- отбор в резервный состав сборной команды РС (Я);
- приобретение спортсменами соревновательного опыта.

II. Сроки и место проведения

Соревнование проводятся с 12-13 марта 2024 г. в г. Якутск по адресу: ул. Кирова 20/1, С/К «Модун».

III. Участники

К соревнованиям допускаются учащиеся 7-11 классов прошедшие мандатную комиссию с паспортом или свидетельством о рождении, заверенной печатью директора или руководителя учреждения. Присутствие победителей и призеров на церемонии награждения обязательна (в деловом стиле или в едином спортивном костюме).

IV. Регламент проведения Первенства

Первенство проводится по действующим правилам Международной федерации мас-рестлинга, по системе выбывания после двух поражений. Первенство проводится по следующим весовым категориям: юноши (7-11 классы) – 50 кг, 60 кг, 70 кг, 80 кг, св. 80 кг, девушки 50 кг, 60 кг, 70 кг, св. 70 кг.

V. Общее руководство

Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляется Министерством по физической культуре и спорт Республики Саха (Якутия). Непосредственное проведение осуществляет ГБУ РС (Я) «РЦПСР» и главная судейская коллегия.

VI. Награждение

Победители и призеры награждаются медалями, грамотами и специальными призами.

VII. Финансовые расходы

Расходы за проезд участников, суточные в пути, питание и проживание, транспортировка участников в период соревнований несут командирующие организации. Наградные атрибутики, призы и судейство за счет Министерство по физической культуре и спорту Республики Саха (Якутия).

VIII. Обеспечение безопасности участников

При проведении официальных физкультурных мероприятий на объектах спорта, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта в соответствии с Федеральным законом от 4 декабря 2007 г. № 329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской

Федерации», обеспечение безопасности участников и зрителей осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных физкультурно-спортивных мероприятий, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. № 353, а также правил соответствующих видов спорта.

Ответственность за жизнь и здоровье участников во время соревнований, во время транспортировки с улусов, в дни проведения соревнований во время передвижения по городу несут командирующие организации, личные тренеры и родители. Все участники во время соревнований должны быть застрахованы от несчастных случаев жизни и здоровья.

IX. Заявки

Предварительные заявки на участие в соревнованиях подаются до 10 марта 2024 г. Ответственный Мухин А. И., контактный телефон: 89245680311

Судейская коллегия:

№	Ф.И.О.	Должность
1	Сидоров А.П.	Главный судья
2	Чичахов В.С.	Главный секретарь
3	Шарин Д.Д.	Судья
4	Саввин Д.А.	Судья

Данное положение является официальным вызовом на соревнование



